

## ЛЕТНЕЕ НАСТРОЕНИЕ: ZENITH ПРЕДСТАВЛЯЕТ DEFY SKYLINE SKELETON ИЗ БЕЛОЙ КЕРАМИКИ

Ле-Локль, **3** июля **2024** года: В то время как дни все длиннее, а температура все выше, **ZENITH** отмечает начало лета выпуском первой в своей истории модели **DEFY Skyline** из белой керамики, с синим скелетонированным механизмом и циферблатом, которые проникнуты летней атмосферой.

Современная линия DEFY Skyline, восходящая к первым часам ZENITH DEFY 1969 года, отличается смелым архитектурным дизайном и высочайшей прочностью, сочетая в себе наследие прошлого и тенденции настоящего. В новой модели DEFY Skyline Skeleton симметричный открытый механизм и циферблат гармонируют с превосходной белой керамикой – премьера в коллекции DEFY Skyline. Корпус из белой керамики с чередующимися матовыми и полированными поверхностями, устойчивый к появлению царапин, и 12-гранный безель прекрасно воплощают собой универсальную форму часов DEFY. Благодаря водонепроницаемости 10 ATM (100 метров) трудно представить себе вид летнего досуга, с которым были бы не совместимы эти часы DEFY Skyline Skeleton из белой керамики.

Белая керамическая поверхность новой модели DEFY Skyline Skeleton гармонично сочетается с насыщенным синим скелетонизированным механизмом и открытым циферблатом. Открытый циферблат, раскрывающий разные тона синего и потому каждый раз выглядящий чуть иначе в зависимости от освещения, имеет форму знаменитой четырехконечной звезды ZENITH 1969 года – мотив, постоянно присутствующий в истории серии DEFY. Под ним хорошо виден открытый механизм El Primero 3620 SK, оформленный в характерном синем цвете ZENITH, который напоминает о ночном небе. Вместо традиционного индикатора секунд в часах DEFY Skyline установлен первый и единственный в мире постоянный индикатор отсчета секунд с точностью до 1/10 секунды, совершающий один оборот за 10 секунд (и служащий ненавязчивым напоминанием о том, что этим летом нужно ценить каждый момент).

Часы DEFY Skyline Skeleton White Ceramic, задуманные как универсальные, дополняет интегрированный браслет из белой керамики, который органично продолжает контуры корпуса с чередованием матовой и полированной отделки. В комплект также входит ярко-белый каучуковый ремешок с узором, хорошо сочетающийся с керамикой, а оригинальный механизм быстрой смены ремешка не требует применения инструментов.

Модель DEFY Skyline Skeleton из белой керамики оснащена автоматическим высокочастотным скелетонированным калибром El Primero 3620 SK с индикатором 1/10 секунды, который управляется непосредственно модулем спуска с частотой 5 Гц. Калибр обладает запасом хода около 55 часов и снабжен механизмом остановки секундной стрелки для точной настройки времени.

Выпущенная в небольшом количестве, модель DEFY Skyline Skeleton в версии из белой керамики доступна в бутиках и онлайн-магазинах ZENITH, а также у авторизованных дилеров по всему миру.



## ZENITH: TIME TO REACH YOUR STAR.

Миссия компании ZENITH заключается в том, чтобы вдохновлять людей следовать за своей мечтой и воплощать ее в жизнь, несмотря ни на что. С момента своего основания в 1865 году бренд ZENITH стал первой швейцарской часовой мануфактурой с вертикальной интеграцией производства, а его часы – верными спутниками выдающихся людей, мечтающих о великом и стремящихся достичь невозможного: от Луи Блерио, отважившегося на исторический полет через Ла-Манш, до Феликса Баумгартнера, совершившего рекордный прыжок из стратосферы. Zenith также уделяет особое внимание женщинам, открывающим новые горизонты. Компания отдает дань уважения их свершениям и предоставляет платформу DREAMHERS, на которой они могут делиться своим опытом и вдохновлять других претворять свои мечты в реальность.

Непреклонно следуя по пути инноваций, ZENITH оснащает все часы исключительно механизмами собственной разработки и собственного производства. После создания в 1969 году механизма El Primero, первого в мире автоматического калибра хронографа, бренд ZENITH продолжает осваивать мир высоких частот, представляя часы, измеряющие время с точностью до долей секунды – до 1/10 секунды (линия Chronomaster) и до 1/100 секунды (линия DEFY). Поскольку инновации неразрывно связаны с высоким уровнем ответственности, программа ZENITH HORIZ-ON отражает обязательства бренда в отношении инклюзивности и многообразия, устойчивого развития и благополучия сотрудников. Формируя будущее швейцарской часовой индустрии с 1865 года, ZENITH продолжает создавать часы для тех, кто не боится бросить вызов самому себе и достичь новых высот. Настало время дотянуться до звезды.



## **DEFY SKYLINE WHITE CERAMIC SKELETON**

Модель: 49.9301.3620/79.1001

**Основные характеристики:** Трехстрелочные часы с механизмом El Primero. Высокочастотная индикация: счетчик с точностью показаний 1/10 секунды в положении «6 часов». Кремниевые анкер и анкерное колесо. Завинчивающаяся заводная головка. Система замены ремешка.

Механизм: El Primero 3620, с автоподзаводом

Частота колебаний: 36 000 пк/ч (5 Гц)

Запас хода: Примерно 55 часов

Функции: Центральные часовая и минутная стрелки. Счетчик с точностью измерения

1/10 секунды в положении «6 часов».

Отделка: Эксклюзивный ротор с сатинированной отделкой

**Цена:** 16900 CHF

Материал: Белая керамика

Водонепроницаемость: 100 метров

Корпус: 41 мм

Циферблат: Скелетонированный циферблат в синих тонах

Часовые метки: Фацетированные, с родиевым напылением и люминесцентным покрытием

SuperLuminova SLN C1

Стрелки: Фацетированные, с родиевым напылением и люминесцентным покрытием

SuperLuminova SLN C1

**Браслет/ремешок и застежка:** Белый керамический браслет с раскладывающейся застежкой. В комплект также входит каучуковый ремешок белого цвета с узором в виде звезд и с раскладывающейся застежкой.

